

Tisková zpráva ze dne 7. 9. 2021

# Příborské muzejní ráno a Dny evropského kulturního dědictví

Sobota **11. září 2021**

*Muzeum Novojičínka – Centrum tradičních technologií Příbor a Město Příbor*

Již tuto sobotu bude město Příbor naplněno kulturou. Konají se zde Dny evropského **kulturního dědictví & 770 let města Příbora**.

V Centru tradičních technologií zahajujeme tento slavnostní den Příborským muzejním ránem od 8.00 do 9.00 hodin v refektáři piaristického kláštera. Již několik let v rámci muzejního rána představujeme rozmanité hudební nástroje. Hudba je totiž s Příborem a jeho minulostí pevně spjatá. Součástí muzejního rána bude poetický pořad s frenštátským muzikantem Vlastimilem Bjačkem, který představí hru na tradiční hudební nástroj gajdy.

Program v Centru tradičních technologií pak pokračuje od 9.00 do 17.00 hodin. Máme pro návštěvníky připravené komentované prohlídky s autory výstavy „Dřevěný svět“ Václavem Michaličkou, Petrou Vidomusovou a Adélou Richterovou. Kurátorské komentované prohlídky jsou pouze u příležitosti Dnů evropského kulturního dědictví. Během nich se dovíte řadu zajímavostí o vystavených předmětech a jejich funkci.

Vstup do muzea bude po celý den zdarma

Upozorňujeme, že v tento den bude uzavřená expozice „Experimentárium“.

Prosíme o dodržování pravidel v souvislosti s koronavirem a nošení ochrany úst ve vnitřních veřejných prostorech. Děkuje!

Mgr. Monika Chromečková, pracovník vztahů k veřejnosti

Kontakt: Muzeum Novojičínka, příspěvková organizace – Centrum tradičních technologií Příbor

e-mail: [muzeumpribor@seznam.cz](mailto:muzeumpribor@seznam.cz)

Lidická 50, 742 58 Příbor

Tel.: 556 725 191, +420 605 710 142

Web: [www.muzeumnj.cz](http://www.muzeumnj.cz)

FB: <https://www.facebook.com/cetratpribor>

## Obrazová příloha



Obr. Vlastimil Bjaček (Foto poskytl V. Bjaček)



Obr.: Komentované prohlídky s kurátory (Foto: MNJ – CETRAT Příbor)

Více informací o celém programu *Dny evropského kulturního dědictví & 770 let města Příbora* naleznete na <https://www.pribor.eu>